72.ro¢nik Matematické olympiady (2022/23)

I1. kolo kategorie Z6

Z6-1 -1

Maminka se chystala péct rohlicky, vSechny ze stejnych dill tésta.
Pokud by kazdému ditéti upekla tfi rohlicky, zbylo by ji tésto na dalsi
dva rohlicky. Pokud by kazdému ditéti

chtéla upéct ¢tyfi rohlicky, chybélo by ji tésto na jeden rohlicek.

Pro kolik déti pekla maminka rohli¢ky? (L.Hozova)

Hodnoceni. 3 body za rozbor moznosti pro riizné pocty déti i sestaveni rovnice; 3 body za
spravny vysledek.

Z6-11-2

Standa a Jana dostali dvé trojmistna Cisla. Standa si v prvnim Cisle
doplnil desetinnou ¢arku za prvni Cislici, ve druhém Cisle za druhou
Cislici, takto vznikla desetinna Cisla secetl a dostal vysledek 50,13.
Jana si v prvnim Cisle doplnila desetinnou ¢arku za druhou cislici, ve
druhém Cisle za prvni Cislici, takto vznikla desetinna Cisla secetla a
dostala vysledek

34,02.

Urcete soucet plvodnich trojmistnych Cisel. (K.Pazourek)



Z6-1 1-3
Zuzka méla pét ¢tvereCkovanych kostek s hranami délek od 1 do 5 Ctverecka:
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Ze vSech téchto kostek slepila véz, ve které mensi kostky stavéla na vétsi, a to
vzdy celou jednou sténou. Poté Zuzka celou véZz kromé podstavné stény
obarvila. Barvu méla

v kelimcich, z nichz kazdy staCil k obarveni plochy odpovidajici pfesné 5
Ctverecklm.

Kolik kelimk{ barvy stacilo Zuzce k obarveni véze? (E.Novotna)

Hodnoceni. 3 body za ¢aste¢na pozorovani a mezivysledky; 2 bod za celkovy obarveny
povrch; 1 bod za pocet kelimk( barvy.



